

小剧场话剧系列报道之三

看别人生活, 做自己的梦

周五, 让生活鲜起来

在密密麻麻的水泥丛林中, 住着很多空虚的白(领)骨(干)精(英): 繁重的工作之后, 好不容易碰上一个不加班的周末, 却茫然然, 不知道去哪里做些什么? 如果您有这种感觉, 那么, 请在周五, 到小剧场来坐坐吧。这里将为您提供一个新鲜的妄想, 由本报联合省话剧团、超级893推出小剧场话剧。即将于6月25日正式开演, 每周五, 去看场充满暖意的小剧场话剧, 或许, 能让您的空虚成为一种享受。

空虚的人没有了自我

繁重的工作、紧张的人际关系、多变的社会节奏, 压迫着每一个都市人, 无处不在的压力与老板们毫不休止的唠叨, 让大家生活少了乐趣。好不容易等到一个休息日, 却发现伴随的是空得发慌的恐惧。呆在家中, 电视节目弱智而无趣, 吃东西都索然无味。走在街上, 无所事事, 眼大无神, 看到帅哥却没有任何想法和冲动。泡

吧唱歌一场麻将? 热闹永远是人家的。

恭喜你, 已经失去了自我。

看场话剧来点鲜

既然有时间, 既然可以爱干什么干什么, 那么就不要抱怨空得没什么事情做, 我们就干脆好好享受这种“牛吃草”之后的闲静吧。6月25日起, 本报联合省话剧团、超级893打造的小剧场话剧每周五上演。

台上演员们一颦一笑, 在你面前真实演绎, 不会像看电视一样冷漠——那是人家的生活; 剧情会和这个城市的表情一起跳动, 您或许会从舞台上看到自己的生活, 有启发最好, 没感悟也无妨。看别人的生活, 找回自我, 做自己的梦, 生活, 其实蛮新鲜。“话剧是最贴近生活的艺术样式之一, 让你会看得全身舒坦、放松”, 省话剧团副团长王锋是如此定义即将开锣的小剧场。(票务咨询中国票务在线长沙站 http://cs.piao.com.cn)

记者 袁欣

潜力股

由湖南本土东方影视公司签约演员谢紫彬主演的电影《绿野飞花》摘得第10届数字电影百合奖优秀影片奖, 随后谢紫彬接到著名导演何群的电话, 何导演邀谢紫彬在电影《失踪》中饰演角色。而去年他们已经在电视剧《茶馆》中第一次合作, 如今已是二度牵手合作了。毕业于上海戏剧学院表演专科、中央戏剧学院表演本科的谢紫彬有着良好的表演功底。而漂亮的长相、姣好的体型, 使得她在年代戏和现代戏中的表演都非常出彩。

《马兰花》: 最高级的简单

为什么五十年来长开不败?

由湖南省话剧团重新创排的儿童剧《马兰花》将于6月1日在长沙红色剧院掀开神秘面纱和你见面。5月20日, 湖南第一位改编《马兰花》的剧作者潘一尘老先生向记者聊起了这部经典剧目的诞生往事和魅力所在。

《马兰花》是当时工作于湖南省木偶剧团的潘老改编的第一部儿童剧, “文革时大家经历了太多的剑拔弩张, 感觉人们最缺乏的就是人与人之间的真爱, 纯真的感情成了一种稀缺。

直到十一届三中全会召开, 顿时‘春天来了’, 生机勃勃, 所以我想我们应该排一些追求美、歌颂美的剧目。”于是, 潘老想到了自己年轻时曾看过的电影《马兰花》。这个取材于北方民间传说的故事里是非黑白简单分明, 在“马兰花”庇护之下小动物们幸福地生活着, 一对性格“迥异”的姐妹同时爱上了马郎, 邪恶的老猫从中作梗, 掀起阵阵“波涛”, 最终真、善、美战胜了假、恶、丑。“其实真理就这

么简单。不管世间有多少诱惑, 老祖宗千百年来传下来的这些美德才是最能打动人心的, 这种经过诗意升华后最高级的‘简单’才能引起共鸣。”

对您和您孩子而言, 是否也有一朵“马兰花”正灿烂盛开呢? 您是否也想在自家的宝贝的心里植入这朵的纯洁剔透的“马兰花”呢? 快请加入“童心周末”妈妈团QQ群56823951、5群110176923, 和妈妈们一起交流。

记者 吴名慧

这些地方您可以去购票:

- 1、三湘都市报(湖南日报大院内) 三楼文娱部, 电话: 84329231
2、湖南省话剧团(东塘、左家塘) 电话: 85560817, 18973139452 (谭先生)
3、伍家岭方景文化, 电话: 84470933, 13974914211
4、红色剧院(下午1点到晚上9点), 电话: 82222553

电影

《新康定情歌》 苏有朋险命丧落石

日前, 由中影集团投资, 江平导演的2010重点献礼影片《新康定情歌》还在如火如荼的赶拍之中。从剧组获悉, 在一场落石的戏中, 主演苏有朋险些被一块道具巨石真的砸到, 幸亏对戏的演员身手伶俐, 及时将苏有朋推开, 不然后果更是不堪想像。苏有朋在影片中将为大家呈现一桩跨越60年的传奇爱情, 也是该片的看点之一。 华声

《变形金刚3》 梅根·福克斯不玩了

据报道, 好莱坞性感女星梅根·福克斯的代言人正式向媒体宣布: “梅根·福克斯将不会主演《变形金刚3》, 不再回归这部影片是她自己的决定, 她希望《变形金刚3》能取得最佳的销售成绩。”据消息灵通人士透露, 导演迈克尔·贝有意为主人公萨姆·特维奇挑选新的爱人, 将主人公的爱情故事朝另外一个方向发展。 华声

电视

献唱《离爱》 这回何炅很男人

描述80后生存状态的纯爱剧《离爱》日前在北京举行发布会。许久未开嗓的何炅自称“90后”(90后出道)的他在这部电视剧中也有一个重要的任务——演唱同名主题曲《离爱》。何炅表示: “导演和制作人都想让我唱出糙老爷们儿的感觉。虽然生活中我经历了很多挫折, 但是在舞台上我是很有喜感的人。”发布会上何炅一曲唱罢, 制作人连连点头, 称赞何炅的演唱“很男人”。 华声

养生堂天然维生素C 樱桃丽人 美白绽放 Cherry beauty. 包含产品图片、功效说明及购买渠道。

告别黑色素 吃出初夏透白肌. 包含品牌活动、产品推荐、购买指南及门店地址。